

黄平县到浙江省开展招商引资考察活动

本报讯(通讯员 杨海)为充分利用中国农业银行帮扶优势资源,大力开展招商引资工作,促进黄平经济社会高质量发展,经农行浙江省分行介绍优质客户资源,6月3日至5日,黄平县有关负责人带领县文体广电旅游局、县投资促进局、黄平工业园区管委会及黄平县部分白酒企业负责人,到浙江省杭州市、金华市、绍兴市、衢州市,开展招商引资考察活动。

考察组一行先后到衢州市开化县开化博大食品商行、金华市友谊食品有限公司,现场参观考察企业生产车间、展厅、办公场所等区域,实地察看企业文化、发展现状、产业布局等。听取企业负责人关于企业发展概况、市场运营前景的介绍。同时,向企业介绍了黄平县白酒产业发展现状,就黄平酱香白酒购销合作方面事宜进行深入洽谈。期间,还考察了绍兴市旅游有限公司,详细了解该公司发展

情况,学习借鉴其先进的运营模式,在精品游、休闲度假等方面达成初步合作意向。

考察当中,黄平县有关负责人简要介绍了黄平经济社会发展情况。他指出,黄平县产业基础扎实,近年来,充分发挥资源禀赋优势,大力实施“四新”主攻“四化”战略,全县上下正大力推动以肉牛、酱香型白酒、旅游为主导产业的“3+1+N”现代产业体系,全力打造全产业链和产业集群。始终坚持把招商引资作为经济发展的重要抓手,精准对接探寻合作良机,不断谋划产业发展项目和持续推进高效透明的政务环境、平等竞争的市场环境、公平公正的法治环境、诚实守信的信用环境。此次到浙江省考察,深受启发,希望双方能够加深合作交流,密切两地联系。同时,诚挚欢迎各位企业家朋友到黄平参观考察,黄平将持续优化营商环境,

做好服务保障,为企业相关项目在黄平落地提供良好环境。

期间,考察组还参加了农行浙江省分行举办的“农情粽意·风味苗乡”端午贵州黄平美食节暨农行对口帮扶成果展示活动。活动展示了2019年以来,农行浙江省分行在产业发展、项目建设、人才交流、消费扶贫等方面的帮扶成果。黄平县有关负责人对农行浙江省分行近年来对黄平的帮扶表示衷心感谢,并强调,黄平将持续深化与农行浙江省分行的对接联系,不断拓展合作领域,提升合作层次。希望农行浙江省分行继续关注黄平、帮助黄平,在招商引资、项目建设、消费帮扶等领域再添一把火,进一步提升黄平产业发展和项目建设水平,为黄平经济社会高质量发展贡献力量。



锦屏县到皖豫苏开展鹅产业大招商活动

本报讯(通讯员 靳促举)为加快锦屏县“一县一业”鹅产业发展,围绕“做强产业链、培育产业集群”推进产业大招商,6月1日至6日,锦屏县有关负责人率队前往安徽、河南、江苏等地,开展鹅产业大招商考察学习活动。

考察组先后实地考察了民之源鹅业有限公司、安徽展羽生态农业开发有限公司、江苏桂柳牧业集团有限公司等12家企业,每到一处都详细了解种鹅养殖、经营理念、技术平台、市场渠道以及与农户合作模式等情况,为锦屏县鹅产业发展吸收好的专业技术和经验做法。

在座谈会上,锦屏县有关负责

人详细介绍了锦屏县鹅产业发展情况,并表示县委、县政府高度重视鹅产业发展,将持续加大鹅产业链招商引力度,助力鹅产业发展,为项目合作提供优越政策,为企业营造良好营商环境。同时,邀请相关企业到锦屏开展鹅产业实地考察,探索合作机制,开展更深层次合作。希望各公司将项目入驻锦屏、深耕锦屏,携手实现共赢发展。

相关企业纷纷表示,锦屏鹅产业发展条件好,市场前景广阔,鹅产业链项目投资潜力巨大,将择期到锦屏开展鹅产业实地考察。同时,聚焦锦屏发展所需,加强沟通联系,在更大范围、更多领域、更深层次与锦屏开展交流合作,推动实现互利共赢。

邮储银行岑巩县支行:开展金融知识集中宣传活动

本报讯(通讯员 杨令)近日,邮储银行岑巩县支行响应县处非办、国家金融监督管理总局岑巩监管支局号召,深入该县思阳镇、羊桥乡开展金融知识集中宣传活动。

活动中,邮储银行岑巩县支行工作人员搭建咨询台,摆放防范打击非法集资、个人信息保护、征信、人民币防伪、防范电信网络诈骗等宣传折页,向过往行人、周边商户开展金融知识宣传。工作人员用通俗易懂的语言,通过“讲故事、讲案例”的方式,引导当地群众远离非法金融活动,切实增强群众金融安全意识,提高自我保护能力。

此次宣传活动,共受理群众咨询100余人次,发放宣传折页300份。宣传活动既普及了金融知识,又拉近了金融机构与当地群众的距离,得到了当地群众的一致好评。

下一步,邮储银行岑巩县支行将继续践行金融为民初心,持续开展好金融知识宣传活动,扩大金融服务覆盖面,不断将惠民政策、金融知识、金融产品及暖心服务送到群众心坎上。

暴雨时避免进入危险区域

远离 山坡/沟河

暴雨可能造成洪水、泥石流等次生灾害

@应急管理部
MINISTRY OF EMERGENCY MANAGEMENT